Консультация для родителей средней группы

«Чем занять ребенка дома?»

Вопрос о том, чем занять ребенка дома, часто беспокоит родителей, поскольку дети нуждаются в постоянном внимании.

Игнорирование этой потребности может привести к тому, что ребенок будет искать внимание другими способами — криком, шалостями или даже более серьезными проявлениями. Родители не всегда понимают связь между подобным поведением и желанием ребенка получить немного родительской любви и внимания.

Важно помнить, что для каждого возраста существуют свои интересные занятия. Главное – проявить инициативу и стать полноценным участником игры.

Игры для детей 4-5 лет:

В этом возрасте ребенок начинает понимать мир и жизнь, наблюдать за людьми и легче усваивать информацию. Он уже физически развит, что позволяет ему играть в более сложные игры.

Настольные игры:

*Лото: Можно начать с обычноголото, а затем перейти к детскому варианту, который развивает знания букв, цифр и фигур.



* Домино:

Дети легко усваивают правила этой игры. Существуют десятки вариантов с изображением животных, птиц и др.



* Игры с фишками:

Можно приобрести готовую игру или сделать ее вместе с ребенком.



Забавные опыты для детей:

Эксперименты – отличный способ для развития ребенка любого возраста!

* Прыгающее яйцо:

Для опыта нам понадобится куриное яйцо и уксус. Опыт проводится под строгим контролем взрослого. Яйцо погружается в уксус на 2-3 дня, что приведет к растворению скорлупы (кальций нейтрализуется кислотой), делая его упругим, как резиновое.







* Волшебные чернила:

Нам понадобится чистый лист бумаги, лимонный сок, кисть. Макаем кисточку в лимонный сок, рисуем или пишем на бумаге, дожидаемся, пока бумага высохнет. Затем утюгом проглаживаем бумагу и наблюдаем проявление рисунка



Помните, самое главное – уделять ребенку внимание и проводить время вместе!